



По факту получения сотрудником полиции ножевого ранения при задержании преступников возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту разбойного нападения и причинения ножевого ранения капитану полиции возбуждено уголовное дело по ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и 162 УК РФ (разбой). По данным следствия, вечером 16 декабря 2013 года возвращавшийся со службы домой сотрудник патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Тверскому району города Москвы стал свидетелем разбойного нападения троих неизвестных на женщину. Представившись, он попытался предотвратить совершение преступления и задержать их, однако столкнулся с сопротивлением. Один из преступников нанес полицейскому удар ножом в область туловища. Сотрудник полиции доставлен в больницу, ему проведена операция. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и задержанию лиц, причастных к совершению преступления. С участием следователя-криминалиста осмотрено место происшествия, установлены и допрошены свидетели произошедшего, создана следственно-оперативная группа.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/749975>